www.mathsenligne.com STI - 1N4 - FONCTIONS TRIGONOMETRIQUES EXERCICES 4B

PREAMBULE
Compléter le tableau suivant :

Jom | 3m| 2m | m T | .z T = | & | ® | ®m | 2t | 3 | 5t
* 6 4 3 2 3 4 6 6 4 3 2 3 4 6 T
3 | N2 | 1
COS x 1 ) ) 2 0
. 1 42|43
sin x 0 2 2 2 1
EXERCICE 4B.1
Résoudre dans R les équations suivantes :
a.sinx=32E b.cosx =1 C. c05x=32Q d.sinx=0
e.sinx =2 f. cos;c=3E g.sinx=l h.COSx=é
2 2 2
EXERCICE 4B.2
Résoudre dans R les équations suivantes :
a. sin (2x) =% b. cos x = -% C. sin (x + @ =0 d. cos (3x) = -1
EXERCICE 4B.3
Résoudre dans R les équations suivantes :
a. sin (2x) =sinx b. cos (2x) = cos (3x) C. sin (x + @ =sin (2x) d. cos x = cos (x —%)

EXERCICE 4B.4
Résoudre dans R les équations suivantes :

a. Sin(Sx_§)='32E b.sin(x—g)=-1 C. cos(X+§)=cos(X+§)

EXERCICE 4B.5
Résoudre les équations suivantes sur l'intervalle donné :

a. CoS x =% avec x € [-4rn ; 4n] b. sinx = 32Q avec x € [-3m; 5n]
c. cosx =0avec x e [0; 6x] d.sinx =1 avec x € [-4n; 4nr]

EXERCICE 4B.6
Résoudre les équations suivantes sur l'intervalle donné :

a. cos (4x) = 32Q avec x e [-n; 7] b. sin (536—%) =% avec x e [0; =]
c. sin (5x) =1 avec x € [-2n; 0] d. cos (x —g) = - 32E avec x e [-2n; 2n]

EXERCICE 4B.7
Résoudre les équations suivantes sur IR:

a. sin (2x) = cos x b. cos (3x) = sin (x + %j €. cos (2x) = sin (3x)
Pour cet exercice, on rappelle les « propriétés de symétrie » :
T _ _(n n . _(n
cos (f —XJ= sin x sin (f —XJ = COS x cos (f + XJ =-sinx sin (f + XJ = COS x
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